

Az apa szerint Dávid orvosi műhiba miatt lett fogyatékos • Nem lehet több gyerekük

Gyanakvás övezi az eltűnt kisfiú szüleit

Hiába keresi szinte az egész megye, lapzártáig nem sikerült megtalálni a Szirmabesenyőről péntek délután eltűnt Juhász Dávidot. A fogyatékos kisfiú szülei

még nem adták föl, de tisztában vannak vele, hogy fogy a remény. Ráadásul több gyermekük nem lehet, az asszonynak ugyanis el kellett távolítani a méhét.

Mint arról beszámoltunk, a tizenhét hónapos, mindenféle kommunikációra képtelen Dávid szirmabesenyői házuk erkélyé-

ről tűnt el. A rendőrök először egy idős asszonyt kerestek, de róla bebizonyosodott, hogy semmi köze az ügyhöz. Azóta több szá-

zan kapcsolódtak be a kutatásba, eredménytelenül. Ráadásul az idő fogy, hiszen ha a beteg kisfiú nem kapja meg időben a gyógyszerét, meghalhat. A szülők – Andrea és Tamás – nem aludtak Dávid eltűnése óta.

– Hihetetlen, de mintha minket vádolnának a fiunk eltűntetésével. Dávid volt a mindenünk, bármi áron felneveltük volna. Az orvos javasolta, hogy betegségem miatt adjuk intézetbe, de nem egyeztünk bele. Ő a



Megtalálják-e valaha Dávidot?

mi fiunk, akkor is, ha beteg – közölte Juhász Tamás, a fiú édesapja, aki szerint Dávid orvosi műhiba miatt lett fogyatékos. – A felesé-

gemről azt hitték, hogy rákos. Megműtötték, hogy megbizonyosodjanak erről, s kiderült, minden rendben van. Nem szabadott volna terhesen megoperálni. Két hét múlva előtört a vér, kórházba kellett szállítani, újra kés alá került. Dávid emiatt császárral született, harminc hétre – tette hozzá elkeseredetten Tamás. A család szeretett volna még gyereket, de mivel a komplikációk miatt ki kellett venni Andrea méhét, ez lehetetlen. Információink szerint a mentősök megszűntették a keresést.

• Kaminski Fanny

Pótlékról döntenek

Várhatóan már az új parlamenti időszak első napján a képviselők elé kerül a jövedelempótlék adómentességéről szóló törvényjavaslat. Ha a honatyák megszavazzák, akkor adó- és köztehermentesen kapják meg elmaradt havi 6700 forintos jövedelempótlékukat azok a kismamák, akik 2000. január elseje és 2002. március hetediké között kapták a gyest.

LONDONBAN SZIMULÁLTÁK AZ 1995-ÖS TOKIÓI MERÉNYLETET

Gyakorolták a terrortámadást



Az angol illetékesek olyannyira tartanak az al-Kaida támadásától, hogy a katasztrófa-védelmiek vasárnap vegyi támadást szimuláltak a londoni metróban.

A szimuláció alapjául az 1995-ös tokiói metró-támadás szolgált. Akkor 12-en haltak meg a gázszivárgás miatt, amikor egy japán szek-

ta szaringázt juttatott metróba. A tegnapi gyakorlaton természetesen nem használtak mérgező anyagot, és az áldozatok szerepét sem civilek, hanem egy rendőriskola növendékei játszották. A mentőalakulatok az alagút-

ból mentették ki az utasokat, majd a földfelszínen fertőtlenítősátrakban látták el őket. A sérülteket ezután kórházba szállították, ahol vegyvédelmi ruhába öltözött orvosok látták el őket. A brit szervek leszögezték: a próbatámadást nem konkrét fenyegetés tette szükségessé, egyszerűen csak szerettek volna felkészülni a legrosszabbra.

• K. I.

Nincs nyugalom Bagdadban

Iraki ellenállók a hét végén hájszál híján le tudtak lőni egy felszálló C-141-es katonai teherszállító gépet a bagdadi nemzetközi repülőtérén. A támadók legalább egy föld-levegő rakétát lőttek ki a repülőre, amely azonban elkerülte a célját. Tegnap amerikai katonák elfogták azt a Szadám-hű iraki férfit, aki gyanújuk szerint múlt hónapban elkövete a Ba'uhah gyermekkórház elleni merényletet, amelyben három amerikai is életét veszítette.

• K. I.

Sellei Andor

Namármost Csalétek

Akkora tortaszeletet hirdet az egyik gyorsétterem, hogy láttára Pavlov kutyája menten leszokna a csontról. Magam is követem a reflexből példáját, betérek és kérek belőle. Aztán, látva a csomagolás méretét, máris megcsap valami csalódásérzet. De akkor zordulok el igazán, amikor kibontom a pöttöm dobozát és kiderül, hogy ami benne van, épp a felét tölti ki.

És jön a dézsávü. Beugranak a színes plakátok.

A nagy ígéretek.

Majd a csalóka csomagolás.

Végül a soványka szelet torta.

Ja, meg a keserű szájíz.